Cuestionario sobre gravitación

1. Di semejanzas y diferencias entre el movimiento de un astronauta fuera de su nave, en órbita alrededor de la Tierra, y el de una persona que se ha lanzado desde un avión.

 2. Según la ley de gravitación universal, una piedra que se ha lanzado horizontalmente desde una cierta altura es atraída sobre el suelo por la Tierra, del mismo modo que le ocurre a la Luna. La piedra cae al suelo. ¿Qué le pasa a la Luna?.

3. Un astronauta se encuentra en el exterior de una nave, en órbita a 500Km de la superficie terrestre. Podemos afirmar (señala las proposiciones que creas correctas):

a) No pesa. 

b) No hay gravedad

c) Está en equilibrio

d) Pesa sólo un poco menos que en la superficie terrestre

e) No es atraído por la Tierra.

4. Imagina que de repente desapareciera el peso de los cuerpos. Indica cómo afectaría esto a los siguientes movimientos:

a) Una piedra que se ha lanzado verticalmente hacia arriba

b) Una piedra que estaba cayendo desde una torre

c) El movimiento de la Luna alrededor de la Tierra.

